



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

6 Ιουνίου 2024

**Παγκύπριοι Σχολικοί Αγώνες Καλαθοσφαίρισης Αρρένων και Θηλέων Γυμνασίων
2023-2024**

Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (Τομέας Πολιτισμού και Αθλητισμού και η Επιθεώρηση Φυσικής Αγωγής) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) ανακοινώνει την ολοκλήρωση των Παγκύπριων Αγώνων Καλαθοσφαίρισης Αρρένων και Θηλέων, Λυκείων και ΤΕΣΕΚ για το σχολικό έτος 2023-2024.

Οι αγώνες διεξήχθησαν με απόλυτη επιτυχία μέσα σε πλαίσια αθλητοπρέπειας και ευγενούς άμιλλας, στοιχεία που χαρακτηρίζαν τους αθλητές/τριες, καθ' όλη τη διάρκεια των αγώνων. Ως εκ τούτου θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους τους αθλητές/τριες που διαγωνίστηκαν, καθώς και σε όσους συνέβαλαν στην πραγματοποίηση αυτών των αγώνων.

Οι Παγκύπριοι Αγώνες Καλαθοσφαίρισης διεξήχθησαν σε τρεις φάσεις:

- Προημιτελικοί αγώνες (αρρένων/θηλέων)
- Ημιτελικοί αγώνες (αρρένων/θηλέων)
- Τελικοί αγώνες κατάταξης (1^η, 2^η, 3^η, 4^η θέση)

Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν στις 14/5/2024, 15/5/2024 και 17/5/2024 στο Λύκειο Αραδίππου και στο Ευρυβιάδειο Γυμνάσιο στη Λάρνακα, ενώ οι τελικοί αγώνες διεξήχθησαν στο Κλειστό Πολυδύναμο Κέντρο Δήμου Λάρνακας.

Στους αγώνες συμμετείχαν τα πιο κάτω σχολεία:

Αρρένων

Γυμνάσιο Παραλιμνίου - Αμμόχωστος

Γυμνάσιο Αγίου Θεοδώρου - Πάφος

Αμερικανική Ακαδημία - Λάρνακα

Λανίτειο Γυμνάσιο - Λεμεσός

Απεήτειο Γυμνάσιο - Αγρού

Ιδιωτική Σχολή Pascal - Λεμεσός

Grammar School - Λευκωσία

Γυμνάσιο Έγκωμης - Λευκωσία

Θηλέων

Απεήτειο Γυμνάσιο - Αγρού

Γυμνάσιο Αγίου Θεοδώρου – Πάφος

Γυμνάσιο Βεργίνας - Λάρνακα

Grammar School – Λευκωσίας

Λανίτειο Γυμνάσιο - Λεμεσός

Grammar School – Λεμεσού

Γυμνάσιο Έγκωμης - Λευκωσία

Λύκειο Δασούπολης - Λευκωσία

Στον τελικό Αρρένων προκρίθηκαν οι ομάδες του Γυμνασίου Αγίου Θεοδώρου, Πάφου και του Γυμνασίου Έγκωμης, Λευκωσίας. Πρωταθλήτρια αναδείχθηκε η ομάδα του Γυμνασίου Αγίου Θεοδώρου, Πάφου με τελικό σκορ 72 - 63.

Στον τελικό Θηλέων προκρίθηκαν οι ομάδες του Grammar School, Λευκωσίας και του Λανίτειου Γυμνασίου, Λεμεσού. Πρωταθλήτρια αναδείχθηκε η ομάδα του Λανίτειου Γυμνασίου, Λεμεσού με τελικό σκορ 50 – 47.

Ένα μεγάλο μπράβο στις νικήτριες ομάδες Αρρένων και Θηλέων, αλλά και σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν και διαγωνίστηκαν, προσφέροντας όμορφο θέαμα και πολλές συγκινήσεις.

Η τελική κατάταξη των πιο πάνω σχολείων είναι η ακόλουθη:

Αρρένων

1^η θέση: Λανίτειο Γυμνάσιο - Λεμεσός

2^η θέση: Grammar School - Λευκωσία

3^η θέση: Γυμνάσιο Αγίου Θεοδώρου – Πάφος

4^η θέση: Γυμνάσιο Έγκωμης - Λευκωσία

Θηλέων

1^η θέση: Λανίτειο Γυμνάσιο - Λεμεσός

2^η θέση: Grammar School – Λεμεσός

3^η θέση: Λύκειο Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ - Πάφος

4^η θέση: Λύκειο Κύκκου Β΄ - Λευκωσία

Η Επιθεώρηση Φυσικής Αγωγής του ΥΠΑΝ εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες σε όλους υπήρξαν σημαντικοί αρωγοί στην πραγματοποίηση των φετινών αγώνων. Στους συνοδούς των αθλητών/τριών, εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής και σε όλους ανατέθηκαν καθήκοντα. Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται επίσης και στην Κυπριακή Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης καθώς και στους Διαιτητές για την άψογη συμβολή τους κατά τη διεξαγωγή των αγώνων.